

F1 巴西站排位赛

维泰尔夺得杆位 两项纪录待追

新华社圣保罗11月23日电 (记者王帆)2013赛季国际汽联F1世界锦标赛收官战——巴西大奖赛的排位赛23日在圣保罗英特拉格斯赛道进行,已提前将年度总冠军收入囊中的红牛车队德国车手塞巴斯蒂安·维泰尔在三个阶段的竞争后脱颖而出,夺得次日正赛出发杆位。

此次是维泰尔在本赛季拿到的第9个杆位,在此前8次获得杆位的分站赛中,他赢得了7场胜利。

在一周前拿下美国站比赛后,维泰尔豪取分站赛8连胜,在车手积分榜上遥遥领先,毫无悬念提前成为历史上最年轻的4届车手总冠军。如果他能拿下周日的巴西站正赛冠军,将追平由舒马赫创造的单赛季13场胜利的纪录,同时将追平由阿尔贝托·阿斯卡里在1952年创造的F1单赛季9连胜的最高纪录。

与前一日的两次练习赛期间一样,英特拉格斯赛道当天始终浸淫在时大时小的雨中。跑道湿滑迫使所有车队采用湿地胎出战。23日上午的第三次练习赛,红牛车队老将韦伯排名第一,维泰尔仅列第17,而阿隆索、马

萨、罗斯伯格和巴顿等人则出于车队战术需要未完成单圈。

下午进行的排位赛照例分三阶段进行,前两阶段各淘汰排名最靠后的6位车手。第一阶段中,威廉姆斯车队马尔多纳多、索伯车队古铁雷斯等6位车手遭淘汰,汉密尔顿单圈成绩排在最前;第二阶段接近尾声时,迈凯伦车队墨西哥车手佩雷兹在过弯时车身发生侧滑,撞到护栏被迫退赛,这一阶段还有迈凯伦的巴顿、莲花的科瓦莱宁等车手遭淘汰,维泰尔、罗斯伯格、汉密尔顿分列前三。

随后雨势加大,赛会不得不先后四次将第三阶段比赛开始时间推后。再次出发后,维泰尔开始展现实力,很快跑出1分26秒479的单圈好成绩,罗斯伯格、阿隆索、韦伯和汉密尔顿分列第2至5位,巴西本土车手马萨仅列第9。本赛季F1的全部19个分站赛,杆位无一例外均被红牛和梅赛德斯两家车队的四位车手霸占。

维泰尔在赛后说:“在如此糟糕的天气条件下拿到排位赛第一名,我感到满意,这为明天正赛再次创造好成绩铺平了道路。”



左膝刚好右膝又坏 罗斯半月板撕裂无限期伤停



限期伤停。

11月23日的比赛第三节中,罗斯在接队友传球时,跑动中不慎扭伤右膝,随后离场治疗。著名训练师格罗佛(乔丹等人的御用训练师)分析说,对于半月板撕裂,主要有两种手术:一种是直接摘除半月板,这样伤愈更快,需6到8周的时间,但会缩短职业生涯;另一种是重新接上,这可能需要4到6个月的康复时间。

2012年4月29日,罗斯在季后赛首轮首战对阵76人时左膝十字韧带撕裂,因此休养了18个月,本赛季才复出,而他的赞助商也试图将他打造成一个王者归来的英雄形象。遗憾的是,“玫瑰”终究没有怒放(罗斯的英文名直译为“玫瑰”)。

作为2008年的状元,罗斯曾带领公牛连续两个赛季打出常规赛第一的绝佳成绩,并以22岁的年纪成为NBA史上最年轻MVP。
(陶邢莹)

本报综合消息 悲情罗斯又伤了。北京时间11月23日,火箭主场以112:101击退森林狼。

火箭主场四连胜。全队6人得分上双,替补出场的阿隆·布鲁克斯三分球7投6中,拿下26分5次助攻。林书豪先发出场,贡献19分、5个篮板和5次助攻。火箭全场三分球31投17中。

森林狼客场四连败。凯文·勒夫拿下了27分15个篮板,科里·布鲁尔得了22分,凯文·马丁19分。森林狼三分球26投8中。

火箭要捍卫主场,森林狼则希望能止住客场颓势。开场之后,火箭先占得上风。琼斯第一次出手就命中三分,紧接着他又上篮得手,一人连得5分。本节还有10分14秒时,林书豪三分线外吸引防守,然后大范围转移传球给贝弗利,后者也命中三分,火箭以完美的8:0开局。森林狼在比赛打了2分钟后才首次得分,林书豪马上又突破上篮得手,火箭又连得6分,以14:2扩大优势。

森林狼被打了个措手不及,此后才回过神来。马丁和佩科维奇相继投篮命中,而霍华德的空中接力扣篮也没止住他们的反扑。马丁命中一记三分,勒夫两度得手,本节还有4

分50秒时,森林狼只以15:16落后。火箭连得4分开始第二节,又以29:18取得两位数的优势。森林狼在本节打了2分钟后才首次得分,不过布鲁克斯马上还以三分,火箭继续保持优势。布鲁克斯恢复昔日风采,此后又频频命中,本节还有4分41秒时,他又一次三分命中,火箭以41:28领先。卢比奥还以三分,勒夫两罚两中,但也未能止住火箭的攻势。本节最后一攻,林书豪在三分球线接球后几乎无人防守,他果断出手,命中压哨三分,火箭以55:42领先。

贝弗利在第三节一开始就上篮得手,林书豪抢断之后,琼斯暴扣得分,火箭连得6分,将优势扩大到了19分。三节过后,火箭以82:74领先。

卡斯比以一记三分开始第四节,林书豪和布鲁克斯也相继远投得手,在1分27秒内,火箭投中3记三分球,一举以91:74甩开对手。森林狼将比分追成83:94后,布鲁克斯又还以三分,火箭继续拉开差距。本节还有5分09秒时,贝弗利也三分命中,火箭以104:87领先。在火箭的三分狂攻之下,森林狼终于缴械,无力再将差距缩小到个位数。
(吴俊)

西甲流行大比分 皇马、马竞、巴萨均大比分完胜

新华社马德里11月23日电 西甲本轮流行大比分。联赛积分榜排名前三的巴塞罗那、马德里竞技和皇家马德里23日晚均取得大胜,继续稳坐前三宝座。

没有梅西,巴塞罗那依旧势不可当,他们在主场以4:0大胜格拉纳达队。伊涅斯塔和法布雷加斯分别制造点球并各下一城。阿莱克西斯和佩德罗也分别有一球入账。

巴萨在上半场便凭借两记点球建立2:0的优势。法布雷加斯第18分钟在禁区内被绊倒,伊涅斯塔主罚点球,低射右下角命中。第39分钟,伊涅斯塔又在禁区内被侵犯,并投桃报李将罚球机会交还法布雷加斯,后者打球门上角得手。

格拉纳达球员伊图拉在下半时因累积两张黄牌被罚下。第72分钟,巴萨在一次反击中扩大比分,内马尔带球前突后分给右路,阿莱克西斯突入禁区斜射远角破网。第89分钟,法布雷加斯左路得球突入禁区后送出横传,佩德罗小禁区边缘铲射破网,为巴萨锁定四球大胜。

皇家马德里同样多点开花,在客场以5:0

的比分大胜阿尔梅里亚队。但近来状态大勇的克·罗纳尔多的受伤下场却让人们虚惊一场。

开场仅两分钟,克·罗纳尔多便为客队打破僵局。伊斯科右路送出斜传,葡萄牙人门前跟进将球捅入。但下半时开始后不久,他便因伤被换下。赛后克·罗纳尔多肯定自己伤势并不严重,“只是被撞击了一下,没什么大不了的。”而替补其出场的赫塞则在10分钟后为本泽马送出助攻,后者禁区弧顶处劲射破门。

贝尔在第71分钟抓住对方后防线的失误,接伊斯科的传球直接面对对方门将低射近角,为皇马再度扩大比分。而伊斯科则在三分钟后于禁区弧处接到赫塞的传球,稍作调整后打门,皮球沿着左门柱入网。第81分钟,皇马锁定比分,卡塞米罗送出直塞,助莫拉塔形成单刀,后者在禁区边缘轻巧挑射入网。

与此同时,马德里竞技也在主场以7:0大胜赫塔菲队,比利亚和劳尔·加西亚分别梅开二度。迭戈·科斯塔倒钩破网,阿德里安也有一球入账,赫塔菲球员洛波则不幸将球打入了自家大门。

贝克汉姆坦言已转型 弃球从商

本报综合消息 那个球场上的“万人迷”,看来已决意离开绿茵场了。11月23日下午,在中国澳门出席代言活动的贝克汉姆公开坦言:“是时候改变了。现在的我,愿意在商业上投入更多的精力。”

早在11月21日,小贝便飞抵上海,不过身为中超形象大使的他,此行与足球完全无关,只是为了参加某品牌的商业活动。上周日,2013赛季的中超颁奖典礼将举行,人在中国的小贝本可以顺道参加,但他表示因为中国足协将典礼时间由晚上改成了下午3时,因档期问题无法出席。

小贝在忙什么?昨天下午4时,他出现在澳门威尼斯人酒店的新闻发布会上,留下了一双自己的金手印,并宣布与金沙集团携手进行深度的商业合作,具体内容是小贝将成为金沙集团在澳门以及新加坡的综合度假村的形象代言人。

昨天上午,威尼斯人酒店将上演一场世界拳坛的重量对决,菲律宾传奇拳王帕奎奥与美国拳王里奥斯将展开一场12回合的大

战。贝克汉姆明确表示自己与妻子辣妹会到现场观赛,“当然我会去,我想说这就是我为什么现在会出现在这里的另一个重要原因。”据他透露,除了足球,职业拳击也是他非常感兴趣的运动,“前重量级拳王阿里是我的偶像。”

贝克汉姆还说,他同样也是帕奎奥的拳迷。此前,小贝在菲律宾曾经与帕奎奥有过见面,也观看过他的比赛。“我希望,帕奎奥能用一场胜利为遭受台风灾情的菲律宾人民带去一些喜悦。”有些遗憾的是,小贝并没有过多谈及东道主拳手邹市明的比赛。很显然,在职业拳击的领域,邹市明的知名度还没有达到能够让贝克汉姆提起兴趣的程度。

可以看出,从上海到澳门,退役后的贝克汉姆正在远离足球圈。面对记者的疑惑,小贝坦言:“确实,之前的很多时间里,我把我的精力都放在了足球上面,我认真做好每一次训练、打好每一场比赛,但是现在是时候改变一下了。”
(关尹)

哈登缺阵 小布大爆发 火箭挫败森林狼